

Servicii de proiectare aferente obiectivului de investiții "ET+DALI+PT -Înlocuire/reabilitare pardoseală și modernizare iluminat interior Sala Polivalentă Constantin Jude, Aleea F.C.Ripensia, nr. 11, Timișoara"

I.D.: 92177483

Data publicării	23.01.24	Coduri CPV	71319000-7
-----------------	----------	------------	------------

Pretul estimativ: 120.763,44 RON - 120.763,44 RON

Descriere: În baza contractului vor fi prestate servicii de proiectare aferente obiectivului de investiții "ET+DALI+PT -Înlocuire/reabilitare pardoseală și modernizare iluminat interior Sala Polivalentă Constantin Jude, Aleea F.C.Ripensia, nr. 11, Timișoara", în conformitate cu cerințele din cadrul documentației de atribuire, după cum urmează: a. Elaborare expertiză tehnică; b. Elaborare Documentație Autorizare Lucrări de Intervenție (D.A.L.I.); c. Elaborare Proiect Tehnic de execuție + Detalii de execuție + Caiet de sarcini + Plan SSM + Listele cu cantități de lucrări cu valori (Formularele F1, F2, F3, F4, F5) + Grafic de execuție a lucrărilor, etc. d. Asistență de specialitate din partea proiectantului în calitate de expert cooptat pe perioada desfășurării achiziției lucrărilor de execuție și pe perioada de execuție a lucrărilor. Activitatea de proiectare va avea în vedere minim realizarea următoarelor: - înlocuirea circuitelor electrice aferente sistemului de iluminat, inclusiv a aparatelor de comandă și a tablourilor aferente; - înlocuirea circuitelor electrice aferente instalațiilor de forță (ex. prize); - înlocuirea corpurilor de iluminat cu tehnologie tip LED, precum și suplimentarea acestora dacă va fi cazul, pentru a asigura nivelul de iluminare corespunzător nivelului de practică sportivă; - dotarea instalației cu senzori de mișcare, acolo unde se impune; - dotarea sistemului de iluminat cu comandă la panou, funcție de tipul sportului care se practică în sală în momentul respectiv; - dotarea sălii polivalente cu sistem de supraveghere video (monitorizarea și supraveghere video a suprafeței de joc, a tribunelor și a intrării principale); - circuitele de iluminat vor fi separate de circuitele de prize, dacă se consideră necesar. Înlocuire/reabilitare pardoseală Sala Polivalentă Constantin Jude, Aleea F.C. Ripensia, nr. 11, Timișoara. Activitatea de proiectare va avea în vedere realizarea unui sistem de pardoseală care să corespundă noilor standarde și cerințe ale federațiilor naționale și internaționale în materie de sport și care să îndeplinească minim următoarele cerințe generale: • să nu fie rugoasă ; • planeitatea să fie de max.5 mm la 2,00 m în orice sens; • să fie antiderapantă chiar și în condiții de umezire în timpul activității sportive; • culoarea să fie astfel aleasă încât marcajul să fie vizibil; • să nu prezinte strălucire; • să nu genereze zgomot supărător; • să fie durabilă și rezistentă la uzură, lovire; • să fie ușor de întreținut și reparat; • să fie astfel realizată încât să reducă amplitudinea forței dinamice rezultate la impactul dintre un jucător în cădere și suprafața suport, corespunzător tipului de activitate sportivă; • să fie ignifugă; • suprafața de joc va fi proiectată astfel încât dimensiunile, marcajele și suprafața de uzură, să fie specifică fiecărei discipline sportive în parte, în conformitate cu legislația în vigoare; • proiectantul trebuie să prevadă soluții de protejare pardoselii în cazul evenimentelor culturale, spectacole, etc.